
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 01.08. 2024  № 10 

 
Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними 

згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Соціальна взаємодія та психологічна взаємопідтримка в освітньому 

середовищі. Резилієнтність. 

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.   

Вид освітньої послуги: практична. 

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  працівників 

Вінницької міської ради»; Жанна Олексіївна Воловодівська, психолог Центру. 

Цільова група: педагоги закладів загальної освіти Вінницької міської територіальної громади, 

Вороновицької територіальної громади. 

Мета:  підготувати педагогів, які зможуть створити сприятливе психологічне середовище в 

освітніх закладах, розвивати навички соціальної взаємодії у дітей та учнів, а також сприяти 

формуванню їхньої резилієнтності. 

Напрям: розвиток емоційного інтелекту: навчання впізнаванню та управлінню власними 

емоціями, а також емпатії та співчуття до інших; формування позитивного клімату в 

класі/групі: методи створення атмосфери довіри, взаєморозуміння та підтримки; профілактика 

булінгу та цькування: виявлення ознак булінгу, розробка стратегій профілактики та втручання; 

розвиток резилієнтності: навчання стратегіям подолання стресу, труднощів та адаптації до 

змін. 

Обсяг (тривалість) навчання: 2 години (0,1 ЄКТС) 

Компетентності, що вдосконалюватимуться: набуття додаткових компетенцій у сфері 

роботи з дітьми та підлітками в освітньому середовищі, для роботи з дітьми та учнями, які 

мають соціальні проблеми або перебувають у складних життєвих ситуаціях. 

 Очікувані результати навчання:   

1. Поглиблення знань про психологічні особливості учнів та студентів, соціальну 

взаємодію та розвиток резилієнтності. 

2. Розвиток навичок створення сприятливого психологічного клімату, проведення 

психологічних консультацій, профілактики булінгу. 

3. Підвищення професійної компетентності з надання ефективної психологічної допомоги 

дітям та учням. 

4. Розвинути свої комунікативні навички, емпатію та стресостійкість. 
Зміст:  

1. Аналіз психологічних особливостей дітей та учнів різних вікових груп, розуміння 

їхніх потреб та мотивації. 

2. Вивчення теорій та практик соціальної психології, груп динаміки, комунікативних 

навичок. 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: педагогічним 

працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення кваліфікації, що відповідає 

вимогам чинного законодавства. 

Умови отримання сертифікату: обов'язкова участь в усіх експертних панелях фахового 

модулю.  

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  документ про підвищення 



кваліфікації оприлюднюється протягом 15 календарних днів після їх видачі на веб-сайті 

Центру. 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 

 
 


